



ПОЧТА ЛЕТЧИКОВ-КОСМОНАВТОВ РФ

141160, Московская область, Звездный городок

В Новосибирский областной суд
О деле директора
Новосибирского планетария
С.Ю.Масникова

С Сергеем Юрьевичем знаком уже достаточно большой период жизни. Знаю его по работе с молодежью. Я сам много времени уделяю работе со школьниками. На этом поприще мы и познакомились.

Тогда еще не было Планетария в Новосибирске, но работа со школьниками по астрономии уже была налажена в этом городе. Велась она под руководством Сергея Юрьевича хорошо. Ежегодно проводили и проводятся до сих пор традиционные фестивали по астрономии. Для встреч с детьми приезжали со всей страны ученые, конструкторы, космонавты, да и просто интересные люди. Это совсем непростое дело организация таких мероприятий. В этом деле все зависит от личной инициативы и личных качеств людей, которые и ведут такую работу.

Я знаю через какие преграды приходится пройти человеку, чтобы организовать эту работу так, чтобы детям было интересно. Чтобы они увлеклись наукой так, чтобы их не тянуло на улицу, а тянуло к знаниям.

В этой области не зарабатывают миллионы. Здесь с большим трудом добывают деньги и тратят их до последней копейки не на себя, а вот на такие мероприятия, на занятия, на все то, что полезно и нужно ребенку. Здесь делают все, чтобы на смену нам пришло умное и любящее свою Родину новое поколение.

Сергей Юрьевич ни разу не дал повода усомниться в нем, как в человеке честном и порядочном. Таких людей надо беречь.

Я верю в него.

C планетами,

Летчик-космонавт РФ
Герой России

Лазуткин Александр Иванович

*Лазуткин
19.02.2018*